
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 26
позачергового засідання місцевої комісії з питань техпіогенна-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

26 червня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації Кашуба М.В

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕН]: (за окремим списком)

порядок ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 8АВБ-СоУ-2 на території
Миколаївського району.

Доповідач: А. Григоращенко - заступник начальники * ничшьник
відділу житлово-комуниьногп господарства, містобудування. архітектури,
інфраструкт)ри, енергетики, шхисти довкілля, УЙККГМА] ОР ЦЗ НАН.

Станом 26 червня 2020 року на території України виявлено
41117лабораторно підтверджених випадків СОУПЗ- ] 9, з них 1 109 - летальних.

По Миколаївській області на 10.00 год. станом 26 червня 2020 року
виявлено 392 лабораторно підтверджених випадки СОУІВ-Ю, :; них 9 -

летальних.
3 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від 1] березня

2020 року На 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу СОУІВ-Ю» (зі змінами) на усій території України встановлено
карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
М392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОХ/ІВ-19 спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»
карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних



обмежень. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня
2020 року М9500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів

України» дію карантину продовжено до 31 липня 2020 року.
В Миколаївському районі зареєстровано ] випадок захворювання на

СОУІВ-і9 (Веснянська ОТГ, людина вже одужала).

Заслухавши та обговоривши інформацію 3 дан ного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з данного питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову).

сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури, молоді та

спорту райдержадміністрації (Бойченка), управлінню житлово-комунального
господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики,

захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з

правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної
реєстрації Миколаївської райдержадміністрації (Григоращенко), управлінню
соціального захисту населення райцержадміністрації (Піньковій).

рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню
ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян). керівникам
територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств. установ.
організацій (відповідно до повноважень):

2.1. Обмежити час роботи закладів громадського харчування та закладів

розважальної діяльності на підпорядкованій території до 22 години 00 хвилин;
Строк: протягом дії карантину.

2.2. Забезпечити проведення створеними робочими групами (із

залученням засобів масової інформації для висвітлення процесу та результатів)

регулярних моніторингових перевірок щодо дотримання суб“єктами

господарювання встановлених вимог до функціонування в умовах адаптивного

карантину, а саме стосовно дотримання режиму носіння захисних масок,

соціальної дистанції та здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах

громадського харчування, на об”єктах торгівлі продовольчими та

непродовольчими товарами, ринках, у громадському транспорті;
Строк: протягом дії карантину.

23. Посилити заходи (у тому числі із застосуванням електронною
сервісу «Дій вдома») щодо проведення протиепідемічного розслідування.
обстеження та контролю в осередках поширення гострої респіраторної хвороби
СОУІВ-і9, спричиненої коронавірусом ЗАКБ-СоУ-З. зокрема стосовно нагляду за

особами, які спілкуватися з хворим, роз'єднання контактних осіб, організації

екстреної профілактики серед осіб, що імовірно могли бути інфіковані, організації



поточної та заключної дезінфекції в епідемічних осередках. санітарно-
просвітницькоїроботи 3 населенням;

Строк: протягом дії карантину.

2.4. Провести відповідно до компетенції інформаційно-розяснювальну
роботу серед населення через засоби масової, соціальні та інші канали
інформації щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів під час
погіршення епідемічної ситуації в Україні;

Строк: протягом дії карантину.

3. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при
райдержадміністрації надати до відділу оборонної робти цивільного захисіу
взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МА] ОР ЦЗ НАП на єтектронну
адресу: тпз.ішсіанрзшаіі. сот.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

4. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління
житлово-комунального господарства містобудування архітектури
інфраструктури, енергетики захисту довкілля оборонної роботи цивільною
ЗЗХИСТУ, ВЗаЄМОДЦ З правоохоронними ОРГЗНЗМИ, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдерэкадміністрадії.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації Максим КАШУЬА

Відповідальний секретар ФМ Світлана ІІИПА


